

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Hét helyszínen razziáztak

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság III. emeleti tanács-termében március 17-én 13 órától sajtótájékoztatót tartottak: dr. Kis Péter r. ezredes, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság bünyügyi igazgatója, Lup Zoltán r. alezredes, a főkapitányság Gazdaságvédelmi Osztályának vezetője, Oltyán Sándor r. alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője és Lós István r. őrnagy, a Szarvasi Rendőrkapitányság Bünyügyi Osztályának vezetője.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi Osztálya büntető-eljárást folytat 7 szarvasi illetőségű személlyel szemben csalás, személyi szabadság megsértése és más bűncselekmények megalapozott gyanúja miatt.

A hét személyből kettőnek – köztük egy ügyvédnek – gyanúsítottkénti felelősségre vonására és őrizetbe vételére

március 16-án került sor.

A büntetőeljárásokat kezdeményező személyek feljelenéseiben szereplő tényállások alapján azt lehet mostanáig megállapítani, hogy az eljárás alá vont személyek ez idáig ismeretlen bűntársaiktól szerzett információk alapján jelennek meg az ország különböző részein azzal a szándékkal, hogy az egzisztenciális gondokkal – alkalmanként az ebből adódó szenvedélybetegséggel is – küzdő sértetteket a még birtokukban lévő ingóságok és ingatlanok értékesítésére bírják rá akarataik ellenére. Jellemzően a sértetteknek kedvező feltételeket kínálnak alkalmanként az elkövetői körhöz tartozó hölgyszerűsők is. Olyan szándékot mutatnak, mintha a sértettel szimpatizálva egy későbbi élettársi kapcsolat is létrejöhetne. Ilyen módszerrel a gyanúsítottak az ingatlanulajdonosokat elcsalják Szarvasra, vagy a már Szarvason élő személyeket szabályos adás-vételre

szereződést színelve abban az esetben viszik el egyből egy helyi ügyvéd irodájába, ha a gyanúsítottak fellépése az általuk előadott lehetőségektől kellően lenyűgözőek voltak a sértettek számára és nem kell attól tartaniuk, hogy a már előre elkészített okirat aláírásakor gondok merülnének fel.

A sértettek elmondása szerint minden ilyen ingatlanra kapcsolatos cselekménynél olyan tartalmú szerződést íratnak alá az addig presszionált sértettel, melyben a szerződésben írt vételár kifizetése korábban megtörtént.

Azokban az esetekben amikor a gyanúsítottak nem érik el a kellő ráhatást a sértetteknel, nem riadnak vissza a fizikai erőszak alkalmazásától, vagy annak kilátásba helyezésétől sem. Erre – egy esetet kivéve – még az ügyvédi közreműködés előtt került sor – szintén a sértetti vallomások szerint. Az eljárás alá vont személyek életkörülményeik fenntartása érdekében hamis okiratokat – jellemzően munkáltatói igazolásokat – is felhasználnak olyan készpénz kölcsön vagy áruhitel fel-

vételéhez, melynek során olyan személyek nevére vesznek fel hitelt, akik annak törlesztésére objektív okok miatt sem képesek.

A 2010. március 16-án nagy rendőri erők igénybevétele az MRFK Gazdaságvédelmi Osztály valamennyi munkatársa a társ-bűnyügyi osztályok munkatársaival kiegészülve, valamint a megyei főkapitányság Akció Osztályának munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság nyomozói 7 helyszínen hajtottak végre házkutatásokat. A házkutatások végrehajtását követően 3 személyt gyanúsítottként kihallgattak.

A március 16-án kihallgatott személyek tekintetében összesen 22 db bűncselekmény megalapozott gyanúja került közlésre. A sikeresen és eredményesen végrehajtott házkutatások során több olyan okiratot és egyéb tárgyat is felfoglaltak, melynek további – szakértők bevonásával végrehajtott – vizsgálata szükséges és ezek eredménye alapján nem zárható ki további bűncselekmények megalapozott gyanújának közlése.

Albert István r. hdgy.

Sajtóközlemény

A Körös-szögi Kistérség Töbfcélú Társulás Humán Szolgáltató Központjának (Családsegítő Szolgálat) tájékoztatása szerint 2010. február hónapban két, Szarvas közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező, ún. „csicskatartás” alanyát juttatta vissza a szolgálat eredeti lakhelyére a Szarvasi Rendőrkapitányság hathatós közreműködésével.

Két cselekvőképes, nagykorú férfi lakott ideiglenes bejelentés alapján szarvasi lakcímen.

Egyikük több alkalommal próbálkozott megszökni „szállásadójától”, de napokon belül visszahozták Szarvasra. A Rendőrség megkeresésére a Családsegítő Szolgálat 2010. február 8-án öt testvéréhez szállította eredeti, Bács-Kiskun megyei településen létesített állandó lakcíme, ahol testvé-

re befogadta és a továbbiakban róla gondoskodni fog.

A másik esetben a szarvasi „befogadó családtól” a Rendőrség menekítette ki a kőzépkorú férfit, miután a befogadó család több százezer forint hitel felvételére akarta őt kényszeríteni. Felismerve az ezzel járó veszélyeket, helyzetéből menekülni kívánt és ezért kérte a Rendőrség segítségét. A Családsegítő Szolgálat öt Bács-Kiskun megyei településen élő ismerőseihez szállította, akik otthonukba befogadták.

Mindkét esetben megszüntetésre került a kényszerítés útján létesített szarvasi lakcím.

Mindkét esemény példázza, hogy odafigyeléssel, közösségi összefogással elősegíthető a városunkat oly szegénytelenül érintő jelenségek visszaszorítása.

Dr. Melis János, jegyző

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Zöld Szalon

Március 19-én, pénteken 18 órakor Zöld Szalon: baráti beszélgetés március 15-éről a Green Haus Pubban (Zöld Ház vendéglőben).

Vendég: *Roszik Zoltán*, a Tessedik Múzeum igazgatója. Mindenkit szeretettel várnak a rendezők.